

为爱奔月 万古留香

中国第一台大型实景神话音乐剧《嫦娥》即将演出



9月18日，中国第一台大型实景

神话音乐剧《嫦娥》主创媒体见面会于武汉万达威斯汀酒店召开，这意味着《嫦娥》集唯一性、艺术性、震撼性、民族性于一身的全新实景演出进入演倒计时的最后阶段。

《嫦娥》取材于大家耳熟能详的“后羿射日、嫦娥奔月”的神话传说，由中国山水实景演出创始人、开创《印象·刘三姐》、《天门狐仙·新刘海砍樵》等实景演出盛况的山水盛典文化产业有限公司董事长梅帅元担任总制作人、艺术总监，并由国家一级编剧张仁胜担任编剧，中国国家话剧院一级舞美设计严文龙担任总导演，著名作曲家张晓担任作曲、音乐总监，是中国第一台大型实景神话音乐

剧。

山水实景剧是以山水景观作为舞台场景、展现某特定地域的民俗风情、利用多种影视特技特效，展现当地具有典型意义的经典故事情节的旅游演艺节目形式的一种，适合常年固定演出。目前，中国最为著名的山水实景剧有四部，分别是《印象·刘三姐》、《印象·丽江》、《印象·西湖》以及首部以皇家文化为主题的《鼎盛王朝康熙大典》。

此次梅帅元导演选取嫦娥这一神话故事人物作为创作元素，不仅是因为在中国，嫦娥凄美的爱情感天动地，家喻户晓。而且咸宁也是著名的嫦娥文化之乡。传说后羿射日后落下的太阳落在水里就成了现在咸宁

市的温泉。

作为香泉映月生态旅游度假区核心项目，《嫦娥》总投资3亿元，剧场占地面积2.59公顷。剧场可容纳2500名观众，其剧场设计灵感源于桂月文化，主体建筑为108米宽、36米高“月球”造型，矗立于崇山峻岭，朗朗星空下，天地呼应、双月生辉。百米宽、40余米高舞台，重现上古洪荒时代神迹，原始崖壁立千仞，大型青铜图腾镶嵌其中，盘根错节的千年古桂裸露出苍劲根脉，凤凰清越激鸣、翱翔于天。1200平米高清LED巨屏，是国内单一剧场最大手笔投入，呈现180°全景环幕，时而月华似水，时而日炙地，奇幻震撼场景瞬时转换。

在谈及的创作初衷时，梅帅元介绍，《嫦娥》与咸宁的渊源，正是由于咸宁素有“中国桂花之乡”和“中华嫦娥文化之乡”的美誉。咸宁不但有着悠久的种植桂花历史，且桂花种类繁多，9月更是桂花盛开的季节，广寒仙子的“月宫”便在这得天独厚的自然环境下浑然天成，能为观众带来独特的视觉、嗅觉与味觉的立体体验，使得观众仿佛身临其境，感受那古老传说的魅力。

《嫦娥》演出地——咸宁香泉映月生态旅游度假区是“国家特色文化产业重点项目”和“湖北省重点建设项目”。它集旅游观光、文化体验、休闲娱乐、度假养生于一体，融旅游、商业、地产于一身的大型城市文化生态旅游综合体，让游客在观赏《嫦娥》的同时体验当地特色的楚汉文化、嫦娥文化、桂月文化和天象文化。《嫦娥》与咸宁携手而来，将共同打造咸宁文化旅游又一崭新名片。

湖北香泉映月生态旅游发展有限公司投资打造的《嫦娥》作为第十届中国(武汉)国际园林博览会的主要节目之一，将于9月26日登陆湖北咸宁香泉映月生态旅游度假区。届时，《嫦娥》将通过音乐、舞蹈、歌曲、魔术、杂技等多种艺术元素的结合，在灯光、音响、舞台机械、数码影像等设施的配合下，与现场实体景观相融合，用演员丰富的表演，以音乐剧的形式将“后羿射日、嫦娥奔月”的故事娓娓道来，呈现出气势恢宏、奇幻瑰丽、如梦似幻的舞台效果。

香泉映月将借助奇美山水打造大型实景神话音乐剧《嫦娥》，不仅是“嫦娥”回归故里咸宁，确立咸宁文化旅游地标，更是进一步丰富咸宁文化旅游体验。

“香泉映月”旅游专线巴士开通



“香泉映月”旅游专线巴士开通现场

9月20日，咸宁旅游观光巴士暨“香泉映月”旅游专线开通仪式，在咸宁北站前广场举行。市委常委、宣传部部长王济民主持开通仪式，咸宁市人民政府副市长方松宣布咸宁旅游观光巴士暨“香泉映月”旅游专线开通，咸宁市委、市政

府领导，市建委、市交通局、市公安局、市财政局、市城管局、市园林局、市物价局、市城投公司、市旅游委、各县(市、区)旅游局、香泉映月等相关单位领导出席启动仪式。此后，大型实景神话音乐剧《嫦娥》彩妆巡游表演精彩亮相。

“香泉映月”旅游专线，照亮嫦娥归乡之路

“香泉映月”旅游专线由香泉映月生态旅游度假区往返高铁北站，途径十六潭公园、城铁南站，全程14公里，发车间隔20分钟。在方便咸宁市民游览同时，也实现了武汉及全国其他地方至香泉映月全程交通无缝对接。

香泉映月生态旅游度假区是一个集旅游观光、文化体验、休闲娱乐、度假养生于一身，融文化、旅游、商业、地产于一体的大型城市文化生态旅游综合体项目，是“国家特色文化产业重点项目”和“湖北省重点建设项目”。在第七届咸宁国际温泉文化旅游节期间，香泉映月将实现第十届中国(武汉)国际园林博览会咸宁园开园、大型实景神话音乐剧《嫦娥》演出、天香小镇景观示范区开放的“三开”盛典，为咸宁旅游注入更为鲜活的生命力，为咸宁城市诞生一张全新的旅游名片。

据悉，第七届国际温泉文化旅游节期间，香泉映月还将举行首届桂月文化之旅圆中秋灯会、荆楚特色美食节等一系列丰富多彩的娱乐活动，届时将掀起一场狂欢盛宴。

“嫦娥之乡”彩妆巡游，拉开《嫦娥》唯美序幕

据悉，《嫦娥》是由湖北香泉映月生态旅游发展有限公司投资3亿元人民币，联合中国山水实景演出创始人、著名导演，享誉海内外的《印象·刘三姐》制作人梅帅元先生，倾力打造的中国顶级、世界影响的大型实景神话音乐剧。并将于9月26日在湖北咸宁香泉映月生态旅游度假区演出。

此次《嫦娥》彩妆巡游，后羿、嫦娥、麒麟等剧中角色演员一一亮相，并在咸宁北站、咸安武商量贩、中心花坛进行快闪表演，《嫦娥》精致华丽的服饰、独具文化特色的表演，引起咸宁居民的广泛关注，对之充满期待。



咸宁市旅游委主任郑华致辞



湖北香泉映月生态旅游发展有限公司董事长胡家明致辞



中国实景演出创始人梅帅元致辞



《嫦娥》实景神话音乐剧主创媒体见面会出席人员合影



《嫦娥》实景神话音乐剧主创媒体见面会



《嫦娥》实景神话音乐剧主创媒体见面会现场



旅游观光巴士正式开通



彩妆后羿、嫦娥



彩妆群众演员



观看市民